

## 今日森美蘭



■网红“马来堂哥”洪伟邦（左）打开榴莲，让民众一起品尝。



■民众一早就到现场排队，轮流进入会场品尝果中之王。



■约3000人出席金群利集团的“榴莲嘉年华”，民众排队的队伍一度排到马路处。

# 2.6噸榴槆 3000老饕飽口福

（芙蓉3日讯）“榴槆出，沙龙现”！

又逢榴槆飘香的季节，金群利集团今日准备2.6吨的各名种榴槆，宴请民众共赴一场果王之宴，让3000余名榴槆老饕大饱口福。

金群利集团今日在达城Bayu Sutera Galleria展销厅主办“榴莲嘉年华”，回馈购屋者及民众一直以来的支持。

### 领回本换取榴槆

这场“榴莲嘉年华”于早上11时开始，不过很多民众早在9时已陆续到场排队，为了避免场面拥挤及混乱，主办单位让民众各领一张固本，再到摊位前领取免费榴莲品尝。

会场上供应不同的名种榴槆供品尝，其中有黄肉干包的猫山王、D2、D24等，当工作人员打开榴槆后，现场空气中弥漫著阵阵榴槆香味，让人垂涎三尺。

除了名种榴槆，现场还有其他本地水果供品尝，包括果后山竹、波罗蜜、红毛丹及清凉消暑的椰水，另有小吃如爆米花及冰淇淋等，还有魔术表演等。

主办单位也邀请到大马网红“马来堂哥”洪伟邦出席，与大家分享如何分辨榴槆品种及挑好榴槆的技巧，很多到场的观众也捉紧机会与“马来堂哥”合照留念。

今日出席的嘉宾有金群利集团市场及销售总经理李天佑、市场及销售经理玛拉。



■金群利集团主办“榴莲嘉年华”与民众一起品尝各种榴莲，左起为李天佑、林国义、洪伟邦及玛拉。

## 林國義：感謝各界支持

金群利集团营销总监林国义说，周六到来参与“榴莲嘉年华”的人潮非常多，感谢购屋者及民众在过去一直给予金群利集团的大力支持。

他说，金群利集团往后将更致力于主办更多活动，拉近社区民众的感情，促进彼此间的交流。

达城Bayu Sutera花园住宅区占地216英亩，位于达城的中心点，第一期已在2021年推介，销售成绩非常强劲，已成功完成963个单位并移交给业主。



■民众吃了榴莲后，再来一粒椰子喝。



■民众进入达城Bayu Sutera Galleria展销厅，参观各款式榴莲模型。了

## 九州講堂



■禁菸

很多参差的黑线和白线，今人看了只觉得很杂乱，如果一个不小心，甚至会驶入反方向车道，所以必须仔细看好交通标线来行驶。

随著日子一天一天的过去，有关黑线已渐渐褪色，被覆盖的原有白线，似乎有要浮出路面的迹象，使到路面的交通标线，越发令人看得眼花撩乱。

嘉乐轻工业区主要道路衔接拉务路的路口，之前因承包商大挖乌龙，在路上划上安全岛，使原来的道路变得更为狭窄，为驾驶

目前开车行驶在这些道路时，虽说已知道通往拉务路方向的是属于双车道，但我还是不大敢行驶在右边

## 路面交通标線要清晰

人士带来极度不便。

所幸经过民众投诉后，承包商很快便将有关挖乌龙的安全岛涂黑，以及重新在路面划线，从嘉乐轻工业区往拉务路已从单车道加宽为双车道，从拉务路往嘉乐轻工业区方向仍旧是单车道。

一段刚完成重铺的道路，路面却出现很多参差的黑白线，实属可惜。

由于黑线已逐渐淡化，希望市政局能给予正视，应指示重划该段路的交通标线，而不是采取将白线涂黑的方式，让这段道路拥有乾净清晰的交通标线，清楚的指示交通方向，确保驾驶人士的安全。



■一家大小扶老携幼一起品尝各种榴莲。